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- Teopema. Ecnn ¢ynkuus f(x) HenpepbiBHa Ha otpeske [a; b}, To crpa-
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OcHOBHBIE CBOIiCTBA onpeaeJieHHOr0 HHTerpaJjia

CBoucteo 1

Ecnun ¢ — NOCTOAHHOE Yncno n pyHkums f(x)
MHTErpUpyema Ha oTpeske [a,b], TO

jcf(x)dx = cjf(x)dx

CBouCTBO 2

Ecnun doyHkumm f1(x) n f2(X) MHTErpnpyembl Ha oTpeske
[a b], TO MHTErpUpyema Ha 9TOM OTpe3|<e NX cymma

j (S () + £ (x)dx = j S (x)dx + J' £ (x)dx

OTO CBOWCTBO pacnpoCTPaHAETCA Ha cyMMy nio6oro
KOHEYHOro Yucna cnaraembix




OcHOBHBIE CBOIiCTBA onpeaeJieHHOr0 HHTerpaJjia

CBouncrtBo 3

}f(x)dx = —jf(x)dx

CBoucteo 4

Ecnun doyHkuma f(X) nHTerpmpyema Ha otpeske [a,b]
n a<c<b, T0

j.f(x)dx = jf(x)dx +j'f(x)a’x
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BblumncneHne onpeaeneHHbIX UHTerpanos
METOO0B NOACTAaHOBKM
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N26. Bbluncantb onpeaenéHHbin MHTErpaa MeToaom
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